CITY OF NAPA **PROCLAMATION**



Napa Art Walk 2015 - 2017 PEOPLE'S CHOICE April 4, 2017

WHEREAS. in July 2010, the City of Napa launched Napa Art Walk, an outdoor sculpture program in Downtown Napa that features selected art works for a two-year

period; and

the fourth exhibition from June 2015 through April 2017 featured 14 sculptures WHEREAS, by artists from the western United States; and

Napa Art Walk patrons were invited to submit a vote for their favorite sculpture WHEREAS. during the exhibit period, and upon receiving 20% of the votes cast, "Guermo en Inverno", by Santa Fe, New Mexico artist Jamie Burnes, is the top choice; and

WHEREAS. the City of Napa wishes to acknowledge artist Jamie Burnes for his contribution to the Napa Art Walk and thank him for loaning this immensely popular, selfieinspiring, all-around favorite sculpture, known by everyone here as "The Bull", to enhance our community during the 2015-2017 exhibition.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT I, JILL TECHEL, MAYOR of the City of Napa, along with the City Council of the City of Napa, do hereby proclaim art sculpture "Guermo en Inverno" by artist Jamie Burnes as the People's Choice for Napa Art Walk 2015-2017.

Dated: April 4, 2017

JILL TECHEL, MAYOR

CITY OF NAPA